=1/1)
A _ _
= 7|0 2 (104 o|&) Tl ok 92y
20254 07 052 18A| 002 Ui
(072 102 ~ 07 152! =
X L2 EEEE2 20254 072 062 06A| 0020 M| ZElL|C}.

[e]

7|zt2 7t FERA S T
o 7|22 29~33E 2 HUH(X|X7|2 20~22%, F107|2 26~295)HC} =4 SL|CH
A M 1.0~2.0m, S A0 A 0.5~1.5mE LA SL|CH.

| ol 27|20l = F OMA2 =71 33 LHL|Z 22t ZY0| X|HE| 10 Arfofrt LiEIL= XO| 2L, AL 22(of| Z{E5] F2[5H7| HiELC

ol ol 27(Ztofl= Ch7| EHE22 ALP7|7F L' Jhsdo| /AT, SEREL 7| 7HEAR| /IX[2F RE|LEE FH 7| A Hstof| w2t Z=X[ 0k A|Fo| HE

| Jhs Mol oL, Yo WHES Ml oS HDsty| ighch

o4 109/(=2) 1191(2) 1291(5) o _
;f;%, %) o °s o 25 o °s 138 Ladd) 158(=h
sab-2at es es s = = TEUR TEUR TEUR TEUS
ANLE (10) (10) (10) (10) (10) (20) (20) (20) (20)
ch 7 2t 55 5t T50g 2t2 T508 TE0g SRS SRS
Ause (10) (10 (10) (20) (20) (20) (40) (40) (40)
|27]2(°C)
PNES 1021(=) 1191(=) 129(E) 1321(2h) 1491(2) 521(5h
24t 24 / 30 24 /29 23 / 30 24 / 30 24 /31 25 / 30
i 23 /32 23 /31 23 /32 23 /32 23 / 32 24 /31
2R 23 / 32 23 /32 23 /32 24 /31 24 /31 24 /31
= 23 /33 23 /33 23 /32 23 /32 24 / 32 24 / 33
Pk 22 /33 22 /33 22 / 32 23 / 32 23 / 32 23 /33
=A 23 /31 23 / 30 23 /31 23 /30 23 /31 24 / 30
1024(=) 11ei(=) 12Q2(E) o ~
N ox o5 o 25 ox °s 132(8) 1ae(E) 158(=h
s N = TEYS TEHS TENS TEUS TEUS S i 53
ot 31(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
= | e ate EERE EERE ate ate EErE EERE EERe
ot (m) 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5
= 52 251(06A], 18A]) HEEIDE H Al O B BEBHAI7| HI2HD, 8~10UM O B OFI} 23 T glo| YHE o HEHLICE
| 2= 714 A m2|(www.weather.go. k)2l S7I0| 28 A TSI, SHAPME 0|8 Bt BOAMSS RAIK|WT|4H(051-7180356)(2) 2 12t FA|7| HRZILICH




